



BORZNI TEDEN

Okrepljeno zanimanje za delnice NKBM



DAMIJAN TOPLAK

Medtem ko naj bi Nova KBM včeraj po neuradnih podatkih od Banke Celje za 18,04 milijona evrov odkupila še 104.270 delnic Mercatorja (po ceni 173 evrov za delnico) ter tako lastništvo v "najboljšem sosеду" povečala na 5,24 odstotka, se je v zadnjem obdobju povečalo tudi zanimanje (tujih) investitorjev za delnice Nove KBM. Tako so v zadnjem tednu tuji investitorji lastništvo v Novi KBM s 6,58 povečali na 6,91 odstotka, v aprilu pa je bilo sicer ne preveč likvidno delnico Nove KBM okrog poldrugi milijon evrov prometa. Očitno tuji portfeljski investitorji delnico Nove KBM ocenjujejo pri vrednostih okrog 12,2 evra za zanimivo.

Še bistveno manj likvidna je delnica druge mariborske družbe, Tovarne mesnih izdelkov (TMI) Košaki, s katero je bil nazadnje opravljen posel na Ljubljanski borzi 21. novembra 2008. Tako je na prvi pogled presenečenje, da so delničarji na nedavni skupščini glasovali proti umiku podjetja z borze. Ker pa je podjetje vsakemu, ki bi nasprotoval umiku delnic z borze, ponudilo v odkup delnice po 58 evrov in je bilo na skupščini prisotnih 30.215 delnic, bi v primeru nasprotovanja vseh teh delničarjev lahko to Košake TMI celo spravilo na rob obstoja. Tako so nadzorniki sprejeli sklep, da se 17.048 evrov bilančnega dobička razporedi v druge rezerve iz dobička in ne za izplačilo morebitnih dividend. So pa delničarji z umikom 2862 lastnih delnic izglasovali zmanjšanje osnovnega kapitala na 1,68 milijona evrov. Družba pa je dobila soglasje delničarjev (KD id je sicer napovedal izpodbojno tožbo), da lahko kupi do deset odstotkov (novih) lastnih delnic po ceni med 58 do 79 evrov. Vodstvo Košakov tudi pripravlja ovadbo in (odškodninsko) tožbo proti **Bojanu Rusu**, nekdanjemu predsedniku uprave Košakov TMI, ki naj bi omogočil podjetju Inpuls nakup 7,4 odstotka delnic Košakov, za katerega posojilo so jamčili kar Košaki. Ker pa Inpuls ni vrnil posojila, s katerim je kupil omenjene delnice, naj bi Nova KBM z računa Košakov že odtegnila približno 200 tisoč evrov.

Po Alti Invest, ki je zvišala borzno priporočilo za delnico novomeške Krke s 75 na 80 evrov, je včeraj to storila še belgijska KBC, ki je ciljni tečaj delnice z 71,3 dvignila na 80 evrov. Ker bo Krka prve rezultate za letošnje prvo četrtletje objavila šele 13. maja, bo treba počakati s komentarjem, ali so optimistične napovedi analitikov pravilne. Dejstvo pa je, da se število malih delničarjev Krke letos znižuje, tujih investitorjev pa rahlo povečuje. Včeraj je bilo z delnico Krke slabih 400 tisoč evrov prometa, tečaj pa je obstal pri 71 evrih.